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Město Nové Město na Moravě

USNESENÍ
19. Zastupitelstva města

konaného dne 18.9.2017

číslo usnesení 1O/19/ZM/2017/Veřejný

Záměr na vytvoření nového památníku obětem 2. světové války včetně přesunu ostatků ze

stávajících 2 válečných hrobů na římsko-katolickém hřbitově v Novém Městě na Moravě

U příležitosti blížícího se 75. výročí ukončení 2. světové války v roce 2020 na základě zadání předkládám ke

schválení záměr na vytvoření nového památníku padlým vojákům Rudé armády (dále Jen RA) ve 2. světové

válce u hlavní vchodové brány na římsko-katolickém hřbitově v Novém Městě na Moravě. Součástí záměru je

i zrušení dvou stávajících hrobů padlých vojáků RA a přesunu jejich ostaků na toto nové čestné pietní místo.

Oba stávající hroby padlých vojáků RA jsou v majetku města a jsou evidované dle 4 odst. 1) zákona č.

122/2004 Sb., o válečných hrobech a pietních místech jako válečné hroby s ostatky. V návaznosti na tuto

skutečnost může vlastnil< požádat (bude v případě schváleni připravováno) na zabezpečeni péče o válečné

hroby o dotace z dotačního programu Ministerstva obrany ČR na zabezpečení péče o válečné hroby.

I. Zastupitelstvo města schvaluje
investiční záměr k realizaci péče o válečný hrob s názvem: Nové Město na Moravě - vytvoření
nového památníku padlým vojákům Rudé armády ve 2. světové válce na římsko-katolickém hřbitově.

II. Zastupitelstvo města schvaluje
podání žádosti o dotaci na péči o válečný hrob s ostatky v rámci programu ISPROFIN Č. 107190

‘Zachování a obnova historických hodnot“ na MO ČR.

III. Zastupitelstvo města schvaluje

částku ve výši 50 tis. Kč na zhotovení projektové dokumentace včetně položkového rozpočtu na realizaci

investičního záměru s názvem: Nové Město na Moravě - vytvoření nového památníku padlým vojákům

Rudé armády ve 2. světové válce na římsko-katolickém hřbitově. Částka bude krytá z neinvestiční rezervy

města.

Výsledek hlasováni

Pro: 18 Proti: O Nehlasoval: O Zdržel se: O Usnesení bylo: PŘIJATO
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